

# 霜降时节股升温 “红色周一”暖人心

## 昨日大盘先抑后扬，沪指大涨2.29%，各板块全线飘红

□记者 宋峰辉

昨日，大盘高开后早盘略有回落，震荡幅度有所加大，在探出2307.15点的新低后，震荡上行。午后，沪指在金融、有色、煤炭等板块带动下加速反弹。

截至收盘，沪指报收于2370.33点，涨幅为2.29%，深成指报收于9957.62点，涨幅为2.69%。两市成交额明显放大，共成交1150亿元。

两市各个板块全线上涨，其中传媒娱乐和船舶制造涨幅超过6%，金融行业涨幅也超过3%。从资金流向看，银行、券商和保险三个板块净资金流入居前。

民生证券分析师侯涛说，昨日公布的汇丰中国制造业采购经理人指数(PMI)预览显示，10月汇丰制造业PMI初值为51.1，为5个月以来最高值，这表明宏观经济有复苏迹象，无硬着陆风险，此外欧债危机也缓解有望，在政策底与市场底共振等因素的影响下，大盘展开了反弹。

侯涛提醒说，昨日大盘上涨应看做是反弹行情，即使如此也不必像前期那样悲观。在选股上可以把超跌作为重要的选股标准，同时参考上市公司三季报中



绘图 李玉明 焦雅琦

公布的增长情况。

齐鲁证券投资顾问陈聪说，在昨日的多个利好因素中，发改委对未来两月通胀问题的乐观表态，给市场带来的正面影响最大，这将极大地提振投资者的信心，而这一预期将在11月9号左右公布10月CPI时得到验证。

那么从现在到11月初的这段时间，市场将被这种乐观预期所笼罩，股指也有望改变上周的暴跌走势，震荡企稳值得期待。

操作上不再建议减仓，耐心观察当前市场的微妙变化，一

旦股指有效突破5周线，可积极介入。

在投资机会方面，中原政策首席策略分析师张刚表示，从近期A股市场运行特征来看，券商、汽车、银行、煤炭以及保险等周期性行业明显较为抗跌，预计后市大盘一旦企稳反弹，上述行业可能存在较好的交易性投资机会，建议轻仓的投资者积极关注。

对于仓位较重的投资者，建议以自己手中的持股为主，积极把握高抛低吸的机会降低持仓成本。

## 39只基金三季度亏损近200亿元

□据《北京商报》

首批基金三季报昨起陆续登场。华夏、嘉实、南方、景顺长城等9家基金公司旗下的39只基金公布了三季度业绩。据记者粗略统计，39只基金总计亏损额近200亿元。

已披露的基金三季报显示，39只基金一共亏损198.81亿元。除了南方中证50债券指数一只取得正收益以外，其余38只基金利润皆为负数。

一些前十大的基金公司由于总份额庞大，业绩受到拖累，其中嘉实沪深300指数以亏损45.03

亿元垫底，紧随其后的是华夏蓝筹混合、华安上证180ETF、景顺长城资源垄断股票、南方中证500指数，它们的亏损金额分别为13.04亿元、11.67亿元、9.46亿元和7.52亿元。

从基金类型来看，据粗略统计，已公布三季报的基金公司中，封闭式基金亏损额为20.13亿元，债券型基金亏损额为3.64亿元，指数型基金亏损额为128.23亿元，股票型基金亏损额为30.23亿元，混合型基金亏损额为16.57亿元。

三季度末20家基金公司旗下基金全部平均(可比)股票仓位为76.36%，较二季度79.16%的水平下降2.80%，其中18家整体减仓。三季度基金较多增持的前五大行业分别是食品饮料、电子、传播与文化产业、医药生物制品和信息技术业，而减持较多的前五大行业则分别为金属和非金属、机械设备仪表、金融保险业、石油化学塑胶塑料和建筑业。

对于后市预判，从三季度仓位水平和行业配置情况来看，基金态度较为谨慎；而从基金经理对于后市展望的观点来看，部分基金经理在谨慎前提下透露出立足中长期、提前布局市场机遇的“意向”。

## 社保基金现身65只个股流通股东

□据 新华网

本报讯 尽管目前上市公司三季报的披露工作还处于预热阶段，作为股市“国家队”社保基金的动向还是受到市场的高度关注。统计显示，截至22日，沪深两市共有355家公司披露了三季报，社保基

金出现在65只个股的流通股东中，其中19只股票为社保基金三季度首次进驻。

已披露的数据显示，社保基金在熊市的投资思路，主要是选择估值较低、成长性良好的中小板或创业板股票。如广宇集团三季度被社保基金新增1221.30万股，占流通

股3.57%，社保基金居十大流通股东第二位，10月以来该股累计上涨8.23%。

素有“国家队”之称的社保基金，往往对国家政策和宏观经济走势有着精确的把握，其投资动向也成为普通投资者“逃顶”和“抄底”的重要参考指标。

## 三只大盘股IPO蓄势待发

□据《每日经济新闻》

中国水电能在极度低迷的市场下顺利完成发行，且在上市首日出乎意料地强势大涨，被认为这意味着此次IPO的成功。

不过需要指出的是，中国水电

平稳登陆A股可能仅仅是大盘股融资洪峰的前奏，陕煤股份、中交股份以及传闻中的新华人寿，都有望从中国水电的手中夺过“年内最大规模IPO”的头衔，更为猛烈的“抽血行动”将一触即发。

虽然中国水电上市首日的表

现令人惊艳，但是正在艰难回升的A股市场却在18日遭遇重创，下跌2.33%，大盘来之不易的四连阳宣告结束。而在接下来的三个交易日中，上证指数连连下挫，并在周五创出2313.78点的年内新低，不少市场人士发出了“水淹A股”的感叹。

## 交通银行与洛阳有色院企业年金签约

□记者 宋峰辉

本报讯 21日上午洛阳有色金属加工设计研究院、交通银行、太平养老保险有限公司企业年金签约仪式在洛阳华阳广场国际大酒店举行。

据悉，此次签约后，洛阳有色金属加工设计研究院每年将拿出职工工资总额的5%，加上职工个人缴纳的部分，作为企业职工的补充养老保险金。交通银行洛阳分行公司业务部副总经理万丽琴介绍说，在这个三方合作中，交通

银行作为账户管理人和托管人，太平养老保险有限公司作为受托人和投资管理人，这两方共同为洛阳有色金属加工设计研究院的企业年金提供相关服务。

万丽琴说，交通银行在同行业中较早启动了企业年金相关工作，并对养老金业务进行积极地研发，不断为客户提供更优质的服务，满足客户全方位的金融需求。业务开展六年多来，取得了在同行业中名列前茅的良好业绩。目前托管签约客户3200余家，托管的企业年金资产260多亿元。

### 今日资讯

(300087) 荃银高科。

新股网上申购

(002628) 成都路桥，(300275) 梅安森。

新股网上路演

(002629) 仁智油服，(002625) 龙生股份。

### 昨日股市

#### 沪市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
出版传媒	9.08	10.06%
凤凰股份	6.46	10.05%
金瑞矿业	16.91	10.02%
中视传媒	16.06	10.0%
中体产业	6.82	10.0%

#### 深市涨幅前5名

股票名称	最新价(元)	涨幅(%)
中成股份	10.63	10.04%
粤传媒	12.18	10.03%
天舟文化	19.79	10.01%
云海金属	15.06	10.01%
东方精工	20.57	10%

## 泰达宏利中证500指基昨日发行

□据《中国证券报》

泰达宏利基金公司旗下泰达宏利中证500指数分级基金于10月24日起发行。该基金主要投资于中证500指数成份股及其备选成份股，将采取场内、场外两种不同认购方式，同时继承分级产

品和指数基金的双重优点，可满足不同风险承受能力和偏好的投资者的需求。该基金拟任基金经理王咏辉认为，目前市场估值水平已处于历史底部区域，同时受“十二五”政策惠顾的行业或将保持较高的增长潜力及业绩释放空间，中长期投资价值显现。



2011年  
10月24日，  
香港恒生指  
数升746.10  
点。  
(新华社发)